

Meghívó

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata
Közgyűlése

2024. december 5-én (csütörtökön) 8.00 órától

közmeghallgatást

tart

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzatának
Széchenyi tér 5. szám alatti **Dísztermében**,
melyre minden érdeklődőt tisztelettel meghív.

A közmeghallgatás napirendje:

1. Közérdekű kérdések, felvetések

A közgyűlés tagjaihoz kérdést lehet intézni

- a helyszínen,
- 2024. november 25. – 2024. november 29. közötti időszakban a következő módokon:
 - telefonon a 92/502-114-es telefonszámon
 - postai úton kézbesítve a fenti időpontig beérkezőleg
(levélcím: Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Osztály 8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19.)
 - e-mailben az onkorm@ph.zalaegerszeg.hu e-mail címre küldve.

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE

közmeghallgatás

időpontja

2024. december 5.

JELENLÉTI ÍV

1. Balaicz Zoltán
2. Bali Zoltán
3. Békési Tamás
4. Bognár Ákos
5. Böjte Sándor Zsolt
6. Csötörtök Judit Anna
7. Domján István
8. Galbavy Zoltán
9. Gecse Péter
10. Góra Balázs
11. Herkliné Ebedli Gyöngyi
12. Dr. Káldi Dávid
13. Kiss Ferenc
14. Major Zsolt
15. Makovecz Tamás
16. Németh Gábor
17. Orosz Ferencné
18. Szilasi Gábor

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
2024. december 5-én 8.00 órakor tartott közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Zalaegerszeg, Széchenyi tér 5. szám alatti épület I. emeleti Díszterme

Jelen vannak: *a képviselő-testület tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint:*

Gecse Péter önkormányzati képviselő, *alpolgármester*

Bognár Ákos önkormányzati képviselő

Böjte Sándor Zsolt önkormányzati képviselő

Csötörtök Judit Anna önkormányzati képviselő

Domján István önkormányzati képviselő

Galbavy Zoltán önkormányzati képviselő

Herkliné Ebedli Gyöngyi önkormányzati képviselő

Dr. Káldi Dávid önkormányzati képviselő

Kiss Ferenc önkormányzati képviselő

Major Zsolt önkormányzati képviselő

Makovecz Tamás önkormányzati képviselő

Németh Gábor önkormányzati képviselő

Orosz Ferencné önkormányzati képviselő

*(igazolt távollét: Balaicz Zoltán polgármester, Bali Zoltán alpolgármester,
Békési Tamás önkormányzati képviselő, Góra Balázs önkormányzati képviselő
Szilasi Gábor önkormányzati képviselő)*

Dr. Vadvári Tibor alpolgármester

Dr. Kovács Gábor címzetes főjegyző, **Dr. Sándor Erzsébet** aljegyző

Tolvaj Márta önkormányzati főtanácsadó

*a megjelent meghívottak, cégvezetők, gazdasági társaságok ügyvezetői,
a sajtó képviselői*

a hivatal munkatársai:

Dippold Márton, Nagyvárad Róbert, Méhesné Tatár Eszter, Takácsné
Simon Anita, Béres László, Takácsné Czukker Szilvia, Dr. Tóth-Gángó
Gabriella, Dr. Babos István, Zsupanek Péter, Szenténé dr. Simon Mónika,
Szárász Zoltán, Kovács Zsuzsanna, Kovács Ildikó jegyzőkönyvvezető

A KÖZMEGHALLGATÁS NAPIRENDJE:

- Közérdekű kérdések, felvetések

Gecse Péter alpolgármester

Tisztelettel köszöntök minden jelenlevőt a mai közmeghallgatáson.

Előzetesen szeretném tájékoztatni a közmeghallgatást és az érdeklődőket, hogy polgármester úr, Bali Zoltán, Szilasi Gábor, Góra Balázs, Békési Tamás önkormányzati képviselő urak előre jelezték, hogy nem tudnak részt venni személyesen a mai közmeghallgatáson. Megállapítom, hogy a mai ülésünk **13 fővel határozatképes**, a közmeghallgatást megnyitom!

KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, FELVETÉSEK:

Gecse Péter alpolgármester:

A közmeghallgatás első felében szeretném ismertetni az előzetesen beérkezett megkereséseket, illetve az erre a polgármesteri hivatal által elkészített válaszokat. De természetesen szeretném megkérdezni, hogy a bejelentők, illetve a kérdést feltevők itt vannak-e személyesen a mai ülésünkön.

Előzetesen kérdést tett fel **Czirákyné Tóth Edit**. Kérdezem, hogy jelen van-e? Nincs jelen, ez esetben számára a választ 15 napon belül a Polgármesteri Hivatal írásban el fogja juttatni.
(Az e-mailben feltett kérdés és a rá adott válasz a jegyzőkönyv melléklete.)

Előzetesen kérdést tett fel **Majer Ferenc**. Kérdezem, hogy jelen van-e? Nincs jelen, ez esetben számára a választ 15 napon belül a Polgármesteri Hivatal írásban el fogja juttatni.
(A telefonon feltett kérdés és a rá adott válasz a jegyzőkönyv melléklete.)

Előzetesen kérdést tett fel **Paár László**. Kérdezem, hogy jelen van-e? Nincs jelen, számára a választ 15 napon belül a Polgármesteri Hivatal írásban el fogja juttatni.
(A telefonon feltett kérdés és a rá adott válasz a jegyzőkönyv melléklete.)

Előzetesen kérdést tett fel **Kretzer Andrásné**. Kérdezem, hogy jelen van-e? Nincs jelen, ez esetben számára a választ 15 napon belül a Polgármesteri Hivatal írásban el fogja juttatni.
(Az e-mailben feltett kérdés és a rá adott válasz a jegyzőkönyv melléklete.)

Előzetesen kérdést tett fel **Sipos László**. Kérdezem, hogy jelen van-e? Nincs jelen, számára a választ 15 napon belül a Polgármesteri Hivatal írásban el fogja juttatni.
(A telefonon feltett kérdés és a rá adott válasz a jegyzőkönyv melléklete.)

Az előzetesen beérkezett felvetésekre majd postai úton mindenki megkapja a választ. Kérem, fáradjon a vendégmikrofonhoz, aki szeretne szólni, lehetőség szerint tartsuk az időkeretet. Egy nevet és egy pontos címet szeretnék kérni, a témafelvetések után pedig ha esetleg képviselőtársaim részéről is lenne hozzászólás, kérem, jelezzék, ha szeretnének bármilyen válasz formájában reagálni.

Kérdezem a jelenlévőket, hogy Zalaegerszeget, közérdeket érintő ügyekkel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e a közmeghallgatás során.

Kancsal Miklós:

Zalaegerszegeen születtem és valószínűleg itt fogok meghalni. Remélem még egy kis darabig lehet. 1983-ban én voltam az első a megyében, aki számítógépes céget csinált, és a mai napig rengeteg olyan számítógépes rendszert építettem az Áfortól kezdve a MOL-ig, áruházakat, a vadhűtőt, a lenti CBA-t mind én csináltam. A '80-as években volt Bill Gates meg Steve Jobs, akik a pénz hatalommal összeálltak, és a mai napig az okostelefonokkal mindenkit megfigyelnek és manipulálnak. Ennek a rendszerét szeretném a figyelmükbe ajánlani, mert 8 éve a VMK-ban van egy szakköröm, és nem kell hozzá informatikus, nem kell hozzá rendszergazda, nem kell hozzá különböző számítógépes humbug, hanem minden embert meg

tudok tanítani, de csak olyan embert, aki nem rossz ember. Nagyon szépen köszönöm! Azt hiszem, ez elég lesz.

Gecse Péter alpolgármester:

Köszönjük szépen az észrevételt! Mi itt Zalaegerszegen a személyes találkozásokban és az emberi kapcsolatokban hiszünk, de azért a modern technikával is kell élnünk, úgyhogy a jövőben is megpróbáljuk ennek a kettősségét megőrizni, és természetesen az egészséges elegyét megtalálni. De köszönjük szépen az építő jellegű hozzászólást!

Kérdezném, hogy további észrevétel, kérdés lenne-e bárki részéről.

Kisházi Gábor:

Üdvözlök mindenkit! A Kerámia Lakópark építésével kapcsolatban a környéken eléggé kaotikus helyzet alakult ki most már hónapok óta, és azt hiszem, hogy talán most már, ha az utolsó ház is befejeződik, akkor ez nagyrészt meg fog szűnni. Elég sokat járok ott a környéken, ami nekem már előtte is feltűnt, és gondolkodtam rajta sokáig, hogy jelezzem-e, de aztán úgy döntöttem, hogy igen. A Vizslaparki út 1-5 szám előtti rövid útszakasról, ahol a garázsok vannak, arról van szó, ugyanis ott van egy olyan rövid szakasz, ami a garázsok végétől az Arany János utcáig terjed, ahol a szelektív hulladékos tároló, meg egyéb van. Na most ez egy elég szűk utca. Ha megyünk be az Arany János utcáról, akkor jobb oldalt ki van téve a megállni tilos tábla, tehát most már leszoktak arról az emberek, hogy a járdán parkoljanak végig, sőt, most már talán a garázsok előtt se nagyon parkolnak. Viszont azon a rövid kis szakaszon folyamatosan, és nemcsak az építkezés miatt, most pláne nagyon sokan parkolnak ott, és ha valaki elmegy oda, akkor meglátja azt, hogy személykocsival, még talán a mentővel is a járdán be lehet menni, de ha adott egy tűzeset, vagy valami, ott nagy autó nem tud bemenni, folyamatosan ott parkolnak az autók. Tehát én úgy gondolom, ha egy kicsit talán a közterület-felügyelők esetleg járnának arra többet, nemcsak a Kossuth Lajos utcán flangálnának hármával esetleg, vagy ha rendőrrel sétálnak, akkor elmennének arra, látnák ezt a helyzetet. Gondolom, ha ki lenne téve a megállni tilos tábla ott a garázsok végénél, a másik oldalra is kifelé, akkor nem hiszem, hogy odaállnának. Az ott lakók már megszokták, ha a garázsok előtt állnak meg, üresben hagyja az autóját, nem húzza be a kéziféket, tehát ha valakinek esetleg útban van, picit odébb tolják az autót, és ki tudnak járni a garászból. De nem hiszem, hogy adott esetben azon a részen parkolók sokszor nem is a házban lakók, ami a legnagyobb gond. A tűzoltóknak nem hiszem, hogy az lenne a dolga, hogy tologassák az autót, hogy adott esetben be tudjanak menni, én úgy gondolom, hogy ezt célszerű lenne megnézni.

Ha a Vizslaparkban járunk, akkor én nem értem az embereket, de lehet, hogy ebben a parkőr hiánya is sokat számít, meg kell nézni időnként a padok környékét. Nagyon sok szemetes van a Vizslaparkban, de sokan 5 méterre nem hajlandók elvinni a szemetet. Időnként tényleg mintha egy család vacsorázott volna ott, olyan maradékok vannak. Úgy gondolom, erre megint kellene találni valamit, és tudom, hogy be is van kamerázva a Vizslapark nagy része. Tehát én nem értem ezeket a dolgokat, hogy mért nem lehet valami megoldást találni, biztos, hogy bonyolultabb egy parkórt alkalmazni, mert nem nagyon jelentkezik rá, azt is tudom, de esetleg meg lehetne oldani valamifajta nagyobb figyelemmel. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna.

Gecse Péter alpolgármester:

Köszönjük szépen a felvetést a Vizslapark környékével kapcsolatban. A Vizslapark az elmúlt időszakban nagyon sokat fejlődött, Bali Zoltán önkormányzati képviselőtársunk a térség gondos gazdája, a felvetéseket mindenképpen továbbítani fogjuk a részére is. A közterület-felügyelettel természetesen egyeztetünk, és intenzívebb ellenőrzéseket fogunk végezni, de azt gondolom, hogy az ottani kialakult forgalmi helyzet miatt biztos, hogy szükség lesz majd arra,

hogy a Műszaki Osztály bevonásával áttekintsük az ottani helyzetet, illetve a forgalmi viszonyokat, úgyhogy ezt mindenképpen meg fogjuk tenni a jövővel kapcsolatban.

A Vizslapark állapotával foglalkozva pedig erre azt tudom mondani, hogy szerintem az önkormányzat az elmúlt időszakban nagyon sok mindent megtett, hogy ott egy rendezett környezet legyen, és rengeteg fejlesztés történt. Viszont azért itt fontos az, hogy az emberek is odafigyeljenek a közvetlen lakókörnyezetükre, hiszen ha egy pad mellett ott van egy köztéri hulladékártató, akkor azt gondolom, nem egy olyan nagy erőpróba nem mellészórni, hanem beleszórni abba a hulladékot. Ebben biztos, hogy van még hova fejlődünk, de köszönjük szépen a jelzést, kontrollálni fogjuk, és ellenőrizni fogjuk intenzívebben a felvetések alapján. További hozzászólásra van lehetőség. Parancsoljon, Dobos Vilmosné, 3 perc időkeretben.

Dobos Vilmosné:

Szeretettel köszöntök mindenkit, képviselőket, alpolgármestert, jegyző urat. Kétszer lemaradtam, elmondom, nagyon bánatos voltam, pár perc múlva, egypár azért tudja bizonyítani. Nem érdekel Zalaegerszeget semmi olyan, elmondják a beszédet, az évvégit, utána nincs hozzászóló, nem érdekli az embereket, egyre inkább tapasztalom. Az ember az egészségi állapotára való tekintettel, mert most is innen orvoshoz megyek, tegnap orvos, holnap orvos, de ez nem tartozik ide, mégis foglalkoznom kell. Elhozott a férjem, azt mondta: *mama, mened kell*, úgyhogy ideértem időben, Ebedli képviselő asszonnyal jöttem. Végül is én most már itt évek óta, mondjuk éppenséggel írtam, de tegnap ráültem a szemüvegemre, az olvasóra, úgyhogy lehet, hogy majd fölteszem a másikat, hogy lássak rendesen, egy kis technikai hiba mindig történik, ha az ember sokat siet.

Itt a Berzsényi 15-17 közötti fák, levelek, bogarak, régen volt egy játszótér, most van egy akácerdő, meg a tizedikre, ha én ülök az első emeleten, akkor nem látok fel. Hát ha máshol ki lehet ezeket a fákat vágni, akkor ne már a Székely Robi határozza meg, aki nem ért a fákhöz. Én 10. éve járok a Szenior Akadémiára, külön az Esztinek, a Balaicznénak köszönhető az, hogy szervezik ezt az egészet, sok érdekes dolgot hallunk, ami tartalmas, amiből tanulni lehet, és az ember azt mondja, hogy igenis ott volt egy előadó, akit doktor XY-nak hívtak, és közölte, Székely Robi nem ért a fákhöz. Hát én is megállapítottam, sok ismerőssel megállapítottam, mint ahogy én körülbelül 50 telefonnal a Kinizsi és a Berzsényi, a Gombás húsos ahol van, ott volt egy aranyesőfa. Én a rendőrséget, a városit, a megyeit, mire az a fa kivágásra került, ott felnyíratam a fákat is, most valami átadás volt, most láttam, fel vannak nyílván, mert azért a Kinizsiben lakik a lányom, úgyhogy végül is azért elsétálok a botommal, két évvel a baleset után muszáj a bottal mennem, úgyhogy végül is ez megtörtént. Volt részem abban, hogy mentünk ki, és a sarkon baleset volt, ott is nem tudom, a táblák, hiába jogosítványom van, de ha nem én vezetek, attól eltekintve figyelek. Figyelek, de ahhoz, hogy nem tartják be, hogy legvégén kétoldalt ott állnak, és nem belátható az út. Mi most már három balesetet védtünk ki, három balesetet, mert közben ugye jöhet onnan a Berzsényi utcából, főnről jöhet egy Mercedes, hát miért ne, hát nagyképpen elviheti, ha én kimegyek előre, eleve dolog, az elejét elviheti. Ez az egyik, hogy ez ott balesetveszélyes volt, de ezáltal a bokor által egy picit jobb lett. Nahát a parkolás, nincs felfestve ott a Berzsényi 15-17 között, nincs felfestve, Isten nyugosztalja szegény Bogár doktort, azt mondta: *Ica, még 7 autó van, addig elfér a 8, ha fel van festve*. Ez így igaz! Ott fel kellene festeni, mert fel kellene. Nem azért, mert nekünk garázsunk van, és lejtős, sokszor beáztunk, azért van, akik odaállnak, de azt akkor is fel kell festeni, ahogy mondom. A Gorza Klári azért csak volt a pénzügyes dolgokban régen, és őneki apukájával jártuk ki, hogy egy mozgássérült parkoló ott van, ott a Berzsényi utcában. Na, hát annak a táblája már nagyon fakó, az is fakó, ami fontos lenne. Igaz, hogy vannak olyan emberek, hát sajnos ott van, aki folyamatosan, talán amióta ez megvan, az már nagyon régóta ott van, ötször nem állt oda a férjem, de ha néha úgy kell, akkor odaáll. Végül is ezek nagyon fontosak lennének. Most ha én túlcúsúszok, én kétéves dolgok, nem tudtam beszélni, most beszélek, úgyhogy elnézést kérek, de én ezt el kell, hogy

mondjam! El kell, mert itt van, akit meg is kell dicsérnem, akinek köszönhetek dolgot, az Orosznénak, nem tudom most hirtelen, hogy a Bognár Ákos-e, vagy ki van arra, a temetőnél is nagy lyuk volt. Volt önkormányzati képviselő, akinek a kereke esett ki, volt, aki ütközött. Erre mondja nekem a Polgármesteri Hivatalban dolgozó csaj, aki már elment nyugdíjba: *Ica néni, te szóljál, te szóljál!* Hát az a ha énnekem még a Klári volt a gondnok, nem a Horváth Karcsi, ez megtörtént. Ha nekem a derekammal nem lett volna balesetem, esküszöm, odahúztam volna, egy vödör, körülbelül annyi kellett, hogy megoldódott. Hát ilyeneket nem hiszem el! Akik mennek a temetőbe, ahogy most itt egy kicsit azért próbáljanak követni, mint ahogy a Makovecz úr van a Gasparich úton, ott is, ahogy megyünk fölfele, az lejtős ott az orvosi rendelőnél, hát az ott egy balesetveszélyes, oda korlát kellene. Én tördeltem le a fákat ott oldalt, hogy egy babakocsi, vagy esetleg egy olyan valaki megy kerekesszékkal, hogy el tudjon menni. Ezek aprólékos dolgok, ott is ezek a fák, ott is én tördeltem, ez tény és való, a legalján, hát ha én most 15 centit a balesetemből összezsúsztam, ha egy picit magasabb ember van, a szemébe. Mint ahogy hordják ezek a szemetet el, a kutyaürüléket, meg vannak azok a faládák, hát azok a faládák azok szerintem tiszta fölöslegesek, megmondom miért, szörnyű nézésemm volt ahhoz, hogy kézzel szedte ki az a nyomorult ember, nem tudom, hogy nincs-e kesztyűjük, mert azt a kutyaürüléket megfogja, aztán abban zacskó van. Meg ugyanúgy a másik kosarat megfogja, és kiönti. A Böjte Sándor képviselő úr javasolta, hogy ott valami, mert én függő vagyok, városi tévé néző-függő, nekem az nem maradhat ki, ha nem, akkor az ismétlés, engem más tévé úgy nem érdekel, mert én rádiót hallgatok, abban is függő vagyok, mert 8 rádióm van, úgyhogy a Mária Rádiót hallgatom, meg a többi félért. Úgyhogy én azt mondom, ahogyan az Orosznénak is fel lehet rá nézni, hogy a templomtól elkezdve az Apácaitól, vagy a Flaisz Gergő – jól mondom (?) –, úgyhogy ezek, ahogy a Böjte Sándor képviselő javasolta, hogy legyen bekerítve, hát akkor én is azt mondom, az a kutyaürülékes tartó legyen bekerítve egy kicsit fával, mert ott vannak azok a bazi nagy bokrok, hadd ne mondjam, ott alszanak, és oda járnak vizelni. Ez is egy. Még a másik. Csácsba nagyon sokan járnak, járnak a buszok ugye kétoldalt, oda, ahogy a Szent Család Óvoda előtt van az az egyszerű buszmegálló, hogy ott vannak azok a nyomorult kisgyerekek a hátitáskával, szakad az eső, hát oda lehetne két buszmegálló, olyat, mert az nem gátolja a járdát. Ami az én tapasztalatom, mert ezt nem csak én, hanem azért csatlakoztak hozzá. Mert azért ha itt én is azt mondom, honnan tudom meríteni az erőt, beszél az Oroszné, itt sorba, hát nem beszélve a Káldi Dávidról, ő is, úgyhogy itt én mindenkinek tisztelettel csak azt mondom, hogy az a jó egészsége, a sok sikere, az Isten áldása legyen. Mert itt sorban sorolhatnám a Németh Gábortól elkezdve mindenkit, itt nem a nagyokat kell. Én például elmondom azért, ott, hogy most csinálják ezt, ami van ott....

Gecse Péter alpolgármester:

Kedves Ica néni, köszönjük szépen, de az ötperces időkeret lejárt, most már 2x5, tehát a tavalyit is most már kihasználta.

Dobos Vilmosné:

Nem baj, két éve nem voltam, elnézést, két éve nem tudtam itt lenni, hiába jöttem föl. És a másik meg, én nagyon javasolni tudom...

Gecse Péter alpolgármester:

Még egy percet tudok biztosítani! Jó?

Dobos Vilmosné:

Egy perc? Lesz kettő is! Mindenkinek javaslom, egy közgyűlésen legyen egységesen egyforma nyakkendője – 15-öt kötött meg a férjem a Zrínyi iskolában –, nem az, hogy az egyiknek ilyen van. Különben meg azért legyen annyira tiszteletre a másik, ha az a nyakkendő

ferde, akkor legyen szíves, igazítsa meg a másiknak, mert ezt nem lehet mindjárt minden tükör elé. Úgyhogy én most azt mondom, hogy ezek a fák tele bogárral, egész nap ég a villany, a levelest felhordja az erkélyre, kitergetni nem lehet. Akkor uram bocsánat, én leírni nem tudom, ezt is megmondom, hogy miért, mert az ujjam balesetes volt, a másik, elromlott a számítógémem, újra kellene tanulnom, azt mondta az unokám, a hétéves: *mama, majd megtanítalak*. Úgyhogy hiába jó most a számítógép, nekem a telefonon kívül nincs más. Még mondom! A 22.800-at kapják, felülvizsgálja a szociális ágazat ahhoz, hogy miért azt kapja? Vagy például én nagyon meg voltam lepődve most azon, ha valakinek a nevében van egy lakás, azt meg tudja-e venni, ha a betegsége révén nem tud dolgozni? És még a 22.800 is meg van vonva tőle? Ezek szomorú dolgok! Szomorú! Nem tragédia, mert akkor tragédia, ha meghal valaki, a problémát meg tudjuk oldani. Azért mondom, végül is ezek nagyon megoldható, egyszerű dolgok.

Gecse Péter alpolgármester:

Köszönjük szépen! Próbálok visszajelezni, mert már nem tudok jegyzetelni.

Dobos Vilmosné:

Igen, még a Berzsényi utcában, ott hátul, a gyógyszertárvezetővel beszélgettünk, a fák....

Gecse Péter alpolgármester:

Ica néni, van még olyan, ami önkormányzati ügy?

Dobos Vilmosné:

Ezek olyan dolgok, ezek megoldható dolgok, csak egy kis odafigyelés, nem csak az, hogy jaj, mert most ez van, vagy az van. Van! Mindenkinek van gondja, problémája, de tessék, ha elvállal valamit, akkor legyen szíves csinálja, vagy azt mondom, nem tudom.

Gecse Péter alpolgármester:

Köszönöm, szeretnék is visszacsatolni ezekre a felvetésekre, amit felírtam, ha megengedi. Visszajelzéseként szeretnék válaszolni, meg nyilván képviselőtársaim is megteszik, ha volt olyan téma.

Dobos Vilmosné:

Nagyjából jeleztem, de ez mind fontos. Mint ahogy az is fontos, hogy Öreghegy felé ahogy megy fel az út, ott a kápolna, sok kisgyerek jár az iskolába, lakók vannak, azt is nem olyan helyen, ahol nem lakók laknak, azt mondom, mindenki egyforma, Isten gyermeke, ahogyan mondják, de az ilyenekre figyelni kell. Apró, sok apróságos. Itt az ember azt mondja, a Liszt igazgatójának, itt sorba tudnám sorolni, hogy kikre lehet példaképként, vagy a rendőrségre, a városi kapitányra...

Gecse Péter alpolgármester:

Köszönöm szépen az elismerő szavakat. Ica néni, visszajelezhettek a felvetésekre, amiket mondott? Szeretnék válaszolni, és akkor utána lezárnám, ha megengedné.

Dobos Vilmosné:

Jó. Itt a papír, aztán majd ha ráérek, de egyelőre úgy vagyok, hogy örülök, hogy ideértem, kétszer voltam, feljöttem, a Kiss Feri tudja.

Gecse Péter alpolgármester:

Mi is nagyon örülünk, hogy megtette ezeket a felvetéseket, és sikerült az idei évben, köszönjük az elismerő szavakat, mindenkinek jólesik a dicséret.

Amire konkrétan próbálok visszajelezni, a buszmegállókkal, illetve a táblákkal kapcsolatos jelzés, ezt a Műszaki Osztály jegyezte, ezeket megvizsgáljuk. A Szenior Akadémiát szeretnénk a következő időszakban is folytatni, köszönjük szépen az elismerő szavakat, nagyon fontos rendezvény az idősek hónapja keretében.

Dobos Vilmosné:

Tíz éve járunk, igen!

Gecse Péter alpolgármester:

A Kinizsi, Berzsényi és a fenyőfásor felnyírásának nagyon örülök, akkor ez közös siker egyébként, mert itt én is tettem jelzést a Városgazdálkodási Kft.-nek, itt ők intézkedtek az aranyesőbokr, illetve a fenyőfásor felnyírásában, úgyhogy ez egy közös siker, köszönöm szépen.

A Berzsényi 15-17 kapcsán pedig ugyancsak Székely Róbertet tudjuk megkeresni a fák ügyében, hiszen az önkormányzatnál ő a felelős ezért, és azt gondolom, a kellő végzettsége és szakértelme is megvan hozzá. De természetesen itt osztályvezető asszony figyelmét is szeretném kérni ebben az ügyben, hogy azt nézzük át.

A másik dolog még erre reagálva, hogy szerencsés módon ideért, és az az egyfajta kritika, hogy nem érdekel senkit a közmeghallgatás, én inkább erre azt mondanám, hogy átalakult, hiszen azért képviselőtársaim és az önkormányzati cégek vezetői, a hatóságok is biztos, hogy tudnának azzal kapcsolatban visszajelzést tenni, hogy e-mailen, akár egyéb platformokon, a virtuális mindennapokban mennyi megkeresés érkezik naponta. Ha itt személyesen nincsenek jelen, azért ezeket az észrevételeket ők nap mint nap megteszik, azt gondolom, hogy a zalaegerszegi polgárokat igenis a zalaegerszegi mindennapok és a város ügyei érdeklik, az elmúlt években ahogy ez kialakult, van egy érdemi, korrekt párbeszéd. Ezért is köszönöm Ica néninek a felvetéseit!

Kérdezem, hogy itt a hallgatóság körében lenne-e bárki más, aki szeretne szólni. Nincs jelentkező. Kiküldjük természetesen írásban a válaszokat. Mindenkinek köszönöm szépen az építő jellegű, városi ügyekkel kapcsolatos hozzászólásokat. Ezzel a mai közmeghallgatás véget ért, köszönöm mindenkinek a jelenlétét!

Gecse Péter alpolgármester a közmeghallgatást 8:28 órakor berekeszti.


Dr. Kovács Gábor
címzetes főjegyző

K.m.f.


Gecse Péter
alpolgármester



Kovács Ildikó
Kovács Ildikó
jegyzőkönyvvezető